
Email: touam.abdessamed@gmail.com 

ثانوي الثالثة المستوى:

 : 𝟎𝟏رقم  التمرين
موضح في الجدولين: كما هو 𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏وضعية الزبائن بتاريخ بتلخيص " النجاحمؤسسة " قامت  ( ــ الجدول يخلص وضعية الزبائن المشكوك فيهم:𝟏

خسارة القيمة (𝐓𝐓𝐂)مبلغ الدين  الزبائن
𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏 الوضعية في𝟐𝟎𝟐𝟎التسديد خلال دورة  𝟐𝟎𝟏𝟗/𝟏𝟐/𝟑𝟏في 

من الرصيد %𝟒𝟎يحتمل عدم تسديد 𝟐𝟔𝟔𝟎𝟖𝟒𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎𝟐𝟎𝟔𝟓𝟖𝟒عبد الرزاق
من الرصيد %𝟕𝟓يحتمل تسديد 𝟑𝟖𝟕𝟐𝟐𝟔𝟔𝟐𝟎𝟎𝟎𝟐𝟖𝟎𝟏𝟐𝟔عبد الناصر

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 𝟏𝟗𝟔𝟑𝟓𝟎𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎𝟏𝟗𝟔𝟑𝟓𝟎سليمان
أعلن إفلاسه𝟑𝟎𝟒𝟔𝟒𝟎𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟏𝟖𝟓𝟔𝟒𝟎خالد
سيسدد كامل دينه𝟏𝟗𝟎𝟒𝟎𝟎 𝟐𝟑𝟖𝟎𝟎𝟎𝟐𝟒𝟎𝟎𝟎وليد

أعلن إفلاسه𝟓𝟏𝟔𝟔𝟗𝟖𝟗𝟗𝟖𝟎𝟎𝟒𝟎𝟒𝟔𝟎𝟎يوسف

تم تسجيلها محاسبيا. 𝟐𝟎𝟐𝟎بالنسبة للتسديدات خلال دورة  يوضح وضعية الزبائن العاديين:الجدول ( ــ 𝟐

.𝟏𝟗%( 𝐓𝐕𝐀القيمة المضافة )الرسم على 
المطلوب: 

مع تبرير العمليات الحسابية. ،𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏سجل قيود التسوية الخاصة بالزبائن بتاريخ 

 : 𝟎𝟐التمرين رقم 
لمؤسسة "السلام" استخرجت أرصدة بعض الحسابات: 𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏من ميزان المراجعة قبل الجرد بتاريخ 

دائنمديناسم الحسابر/ح ــــــ𝟏𝟕𝟗𝟔𝟗𝟎𝟎الـزبائن𝟒𝟏𝟏 ــــــ𝟑𝟎𝟗𝟒𝟎𝟎زبائن مشكوك فيهم𝟒𝟏𝟔 𝟐𝟒𝟔𝟐𝟎𝟎ــــــخسائر القيمة عن حسابات الزبائن𝟒𝟗𝟏
:𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏بتاريخ  المعلومات الجردية  ( ــ الزبائن المشكوك فيهم:𝟏

خسارة القيمة (𝐓𝐓𝐂)مبلغ الدين الزبائن
𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏 الوضعية في𝟐𝟎𝟐𝟎التسديد خلال دورة  𝟐𝟎𝟏𝟗/𝟏𝟐/𝟑𝟏في 

من الرصيد %𝟒𝟓يحتمل عدم تسديد 𝟐𝟐𝟔𝟏𝟎𝟎؟؟؟؟𝟑𝟎𝟗𝟒𝟎𝟎رابح
أعلن إفلاسه𝟒𝟕𝟔𝟎𝟎𝟎𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟑𝟓𝟏𝟎𝟓𝟎عماد
من الرصيد %𝟕𝟎يحتمل تسديد  𝟓𝟏𝟖𝟖𝟒𝟎%𝟐𝟎؟؟؟؟رياض

ـــ اــيــبـــاســحـــها مـــلــيـــجـــــم تسـت 𝟐𝟎𝟐𝟎خلال دورة دات ـــــديــــــــكل التســـ  ( ــ وضعية الزبائن العاديين:𝟐
𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏  الوضعية في(𝐓𝐓𝐂)مبلغ الدين  الزبائن 
من الرصيد %𝟏𝟓يحتمل عدم تسديد 𝟔𝟏𝟖𝟖𝟎𝟎السعيد

من الرصيد %𝟖𝟎يحتمل تسديد 𝟓𝟖𝟑𝟏𝟎𝟎عبد الحكيم
المطلوب: 

.%𝟏𝟗الرسم على القيمة المضافة  ، علما أن𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏سجل قيود التسوية بتاريخ 

𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏  الوضعية في𝐓𝐓𝐂مبلغ الدين الزبائن 
من الرصيد %𝟑𝟎يحتمل عدم تسديد 𝟓𝟎𝟎𝟗𝟗𝟎توفيق
أعلن إفلاسه𝟑𝟖𝟕𝟗𝟒𝟎محسن

𝟐𝟎𝟐𝟏/𝟐𝟎𝟐𝟐السنة الدراسية:  صفحة: حاول تنجح "المحاسبة". 

الشعبة: التسيير والاقتصاد. 

المستوى: الثالثة ثانوي  

تسوية الزبائن:08السلسة رقم حل 

𝟓من  𝟏صفحة 



Email: touam.abdessamed@gmail.com 

المستوى: الثالثة ثانوي

: 𝟎𝟏التمرين رقم حل 
تبرير العمليات الحسابية:

الزبائن المشكوك فيهم:أولا: 
o عبد الرزاقالزبون:

.دج 𝟐𝟔𝟔𝟎𝟖𝟒 − 𝟐𝟎𝟔𝟓𝟖𝟒  =𝟓𝟗𝟓𝟎𝟎= ( 𝐓𝐓𝐂)رصيد الدين متضمن الرسم 
دج. 𝟓𝟗𝟓𝟎𝟎𝟏,𝟏𝟗  =𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎= ( 𝐇𝐓)رصيد الدين خارج الرسم 

دج 𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎=  𝟐𝟎𝟏𝟗/𝟏𝟐/𝟑𝟏خسارة القيمة في 
دج. 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎=  𝟒𝟎𝟏𝟎𝟎 × 𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎الخسارة الحالية = 

)زيادة الخسارة(. دج، 𝟓𝟎𝟎𝟎 +=  𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎 − 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎الخسارة السابقة =  -تعديل الخسارة = الخسارة الحالية 
o عبد الناصرالزبون:

دج. 𝟑𝟖𝟕𝟐𝟐𝟔 − 𝟐𝟖𝟎𝟏𝟐𝟔  =𝟏𝟎𝟕𝟏𝟎𝟎= ( 𝐓𝐓𝐂)رصيد الدين متضمن الرسم 
دج. 𝟏𝟎𝟕𝟏𝟎𝟎𝟏,𝟏𝟗  =𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎= ( 𝐇𝐓)رصيد الدين خارج الرسم 

دج. 𝟐𝟐𝟓𝟎𝟎=  𝟐𝟓𝟏𝟎𝟎 × 𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎الخسارة الحالية = 
)تخفيض الخسارة(.دج،  𝟑𝟗𝟓𝟎𝟎 −=  𝟔𝟐𝟎𝟎𝟎 − 𝟐𝟐𝟓𝟎𝟎تعديل الخسارة = 

o سليمانالزبون : 
سدد كامل دينه والمحاسب سجل قيد التسديد وبالتالي يجب إلغاء الخسارة السابقة.

.دج 𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎=  𝟐𝟎𝟏𝟗/𝟏𝟐/𝟑𝟏خسارة القيمة في 
o خالدالزبون:

.دج 𝟑𝟎𝟒𝟔𝟒𝟎 − 𝟏𝟖𝟓𝟔𝟒𝟎  =𝟏𝟏𝟗𝟎𝟎𝟎= ( 𝐓𝐓𝐂)رصيد الدين متضمن الرسم 
، )الخسارة الحقيقية(.دج 𝟏𝟏𝟗𝟎𝟎𝟎𝟏,𝟏𝟗  =𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎=  (𝐇𝐓) رصيد الدين خارج الرسم

دج. 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 × 𝟏𝟗𝟏𝟎𝟎  =𝟏𝟗𝟎𝟎𝟎( = 𝐓𝐕𝐀الرسم على القيمة المضافة )
)خسارة إضافية(. دج 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 +=  𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎 − 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎الخسارة السابقة =  -الفرق = الخسارة الحقيقية 

o وليدالزبون:
 دج. 𝟐𝟑𝟖𝟎𝟎𝟎 − 𝟏𝟗𝟎𝟒𝟎𝟎  =𝟒𝟕𝟔𝟎𝟎= ( 𝐓𝐓𝐂)رصيد الدين متضمن الرسم 

و تحويله إلى زبون عادي.  بما أن الزبون سيسدد كل ما تبقى من دينه يجب إلغاء الخسارة السابقة
o يوسفالزبون :

.دج 𝟓𝟏𝟔𝟔𝟗𝟖 − 𝟒𝟎𝟒𝟔𝟎𝟎  =𝟏𝟏𝟐𝟎𝟗𝟖= ( 𝐓𝐓𝐂)رصيد الدين متضمن الرسم 
، )الخسارة الحقيقية(.دج 𝟏𝟏𝟐𝟎𝟗𝟖𝟏,𝟏𝟗  =𝟗𝟒𝟐𝟎𝟎=  (𝐇𝐓) رصيد الدين خارج الرسم

دج. 𝟗𝟒𝟐𝟎𝟎 × 𝟏𝟗𝟏𝟎𝟎  =𝟏𝟕𝟖𝟗𝟖( = 𝐓𝐕𝐀الرسم على القيمة المضافة )
)استرجاع(. دج 𝟓𝟔𝟎𝟎 −=  𝟗𝟗𝟖𝟎𝟎 − 𝟗𝟒𝟐𝟎𝟎الفرق = 

:العاديينالزبائن ثانيا: 

o توفيقالزبون:
دج. 𝟓𝟎𝟎𝟗𝟗𝟎 (𝐓𝐓𝐂متضمن الرسم ) إلى زبون مشكوك فيه بقيمة الدينالزبون من عادي ل يحوأولا يجب ت

دج. 𝟓𝟎𝟎𝟗𝟗𝟎 𝟏,𝟏𝟗  =𝟒𝟐𝟏𝟎𝟎𝟎( = 𝐇𝐓رصيد الدين خارج الرسم )

دج. 𝟏𝟐𝟔𝟑𝟎𝟎 = 𝟑𝟎𝟏𝟎𝟎 × 𝟒𝟐𝟏𝟎𝟎𝟎= خسارة القيمة 
o محسنالزبون: 

دج، )الخسارة الحقيقية(. 𝟑𝟖𝟕𝟗𝟒𝟎𝟏,𝟏𝟗  =𝟑𝟐𝟔𝟎𝟎𝟎( = 𝐇𝐓رصيد الدين خارج الرسم )

دج. 𝟑𝟐𝟔𝟎𝟎𝟎 × 𝟏𝟗𝟏𝟎𝟎  =𝟔𝟏𝟗𝟒𝟎( = 𝐓𝐕𝐀الرسم على القيمة المضافة )

𝟓من  𝟐صفحة 



Email: touam.abdessamed@gmail.com 

ثانوي الثالثة المستوى:

 :𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏ــ قيود التسوية بتاريخ 

𝟓𝟎𝟎𝟎 𝟓𝟎𝟎𝟎 
 .... ........................ 𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏 ............................ 

المخصصات للاهتلاكات والمؤونات وخسائر القيمة ـ أ ج ــ
خسائر القيمة عن حسابات الزبائن     
عبد الرزاقزيادة خسارة القيمة للزبون 

𝟒𝟗𝟏 𝟔𝟖𝟓 

𝟑𝟗𝟓𝟎𝟎 𝟑𝟗𝟓𝟎𝟎 
 .... ........................ 𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏 ............................ 

 خسائر القيمة عن حسابات الزبائن 
استرجاعات الاستغلال عن خسائر القيمة والمؤونات ــ أ ج ــ

عبد الناصرتخفيض خسارة القيمة للزبون 
𝟕𝟖𝟓 𝟒𝟗𝟏 

𝟑𝟖𝟓𝟎𝟎 𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎 
 .... ........................ 𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏 ............................ 

 خسائر القيمة عن حسابات الزبائن 
استرجاعات الاستغلال عن خسائر القيمة والمؤونات ــ أ ج ــ

سليمانإلغاء خسارة القيمة للزبون 
𝟕𝟖𝟓 𝟒𝟗𝟏 

𝟏𝟏𝟗𝟎𝟎𝟎 

𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟏𝟗𝟎𝟎𝟎
 .... ........................ 𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏 ............................ 

خسائر عن حسابات دائنة غير قابلة للتحصيل 
 خسائر القيمة عن حسابات الزبائن 

 الرسم على القيمة المضافة المحصل 
زبائن مشكوك فيهم   

خالدترصيد حساب الزبون 
𝟒𝟏𝟔

𝟔𝟓𝟒𝟒𝟗𝟏𝟒𝟒𝟓𝟕 

𝟐𝟒𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟒𝟎𝟎𝟎 
 .... ........................ 𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏 ............................ 

 خسائر القيمة عن حسابات الزبائن 
استرجاعات الاستغلال عن خسائر القيمة والمؤونات ــ أ ج ــ

وليدإلغاء خسارة القيمة للزبون 
𝟕𝟖𝟓 𝟒𝟗𝟏 

𝟒𝟕𝟔𝟎𝟎 𝟒𝟕𝟔𝟎𝟎 
 .... ........................ 𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏 ............................ 

الزبائن
زبائن مشكوك فيهم 

إلى زبون عادي وليدتحويل الزبون 
𝟒𝟏𝟔 𝟒𝟏𝟏 

𝟏𝟏𝟐𝟎𝟗𝟖 𝟓𝟔𝟎𝟎 
𝟗𝟗𝟖𝟎𝟎𝟏𝟕𝟖𝟗𝟖  .... ........................ 𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏 ............................ 

خسائر القيمة عن حسابات الزبائن 
الرسم على القيمة المضافة المحصل 

 زبائن مشكوك فيهم
استرجاعات الاستغلال عن خسائر القيمة والمؤونات ــ أ ج ــ 

يوسفترصيد حساب الزبون 

𝟒𝟏𝟔𝟕𝟖𝟓 

𝟒𝟗𝟏𝟒𝟒𝟓𝟕 

𝟓𝟎𝟎𝟗𝟗𝟎 𝟓𝟎𝟎𝟗𝟗𝟎  
 .... ........................ 𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏 ............................ 

مشكوك فيهمزبائن 
الزبائن 

إلى زبون مشكوك فيه توفيقتحويل الزبون 
𝟒𝟏𝟏 𝟒𝟏𝟔 

𝟏𝟐𝟔𝟑𝟎𝟎 𝟏𝟐𝟔𝟑𝟎𝟎  
 .... ........................ 𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏 ............................ 

للاهتلاكات والمؤونات وخسائر القيمة ـ أ ج ــالمخصصات 
خسائر القيمة عن حسابات الزبائن     

توفيقإثبات خسارة القيمة للزبون 
𝟒𝟗𝟏 𝟔𝟖𝟓 

𝟑𝟖𝟕𝟗𝟒𝟎 

𝟑𝟐𝟔𝟎𝟎𝟎𝟔𝟏𝟗𝟒𝟎  .... ........................ 𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏 ............................ 
خسائر عن حسابات دائنة غير قابلة للتحصيل 

 الرسم على القيمة المضافة المحصل 
الزبائن

محسنترصيد حساب الزبون 
𝟒𝟏𝟏 

𝟔𝟓𝟒𝟒𝟒𝟓𝟕 

𝟓من  𝟑صفحة 



Email: touam.abdessamed@gmail.com 

المستوى: الثالثة ثانوي

: 𝟎𝟐التمرين رقم حل 
العمليات الحسابية:تبرير  (:𝐓𝐓𝐂) "رياض"استخراج دين الزبون ( ــ 𝟏

(.𝐓𝐓𝐂مجموع التسديدات ) −( 𝐓𝐓𝐂= مجموع مبالغ الدين )(  𝟒𝟏𝟔 ـ/ح )رصيدــ 
X 𝟑𝟎𝟗𝟒𝟎𝟎 ( =𝟑𝟎𝟗𝟒𝟎𝟎  +𝟒𝟕𝟔𝟎𝟎𝟎  +𝐗 )– (𝟐𝟐𝟔𝟏𝟎𝟎  +𝟑𝟓𝟏𝟎𝟓𝟎  +𝟓𝟏𝟖𝟖𝟒𝟎)..... "رياض"نفرض أن دين الزبون  𝟑𝟎𝟗𝟒𝟎𝟎  =𝟕𝟖𝟓𝟒𝟎𝟎  +𝐗 – 𝟏𝟎𝟗𝟓𝟗𝟗𝟎  𝟑𝟎𝟗𝟒𝟎𝟎 =  X – 𝟑𝟏𝟎𝟓𝟗𝟎 𝟑𝟏𝟎𝟓𝟗𝟎  +𝟑𝟎𝟗𝟒𝟎𝟎   =𝐗 𝐗  =𝟔𝟏𝟗𝟗𝟗𝟎  دين الزبون( .رياض" دج"(𝐓𝐓𝐂.)) 𝟐 دج. 𝟏𝟎𝟒𝟐𝟎𝟎=  𝟐𝟎𝟏𝟎𝟎 × 𝟔𝟏𝟗𝟗𝟗𝟎𝟏.𝟏𝟗= 𝟐𝟎𝟏𝟗/𝟏𝟐/𝟑𝟏 بتاريخ   "رياض"خسارة القيمة للزبون ( ــ عماد + رياض( كل من الزبون )خسارة –( 𝟒𝟗𝟏رصيد )حـ/ =𝟐𝟎𝟏𝟗/𝟏𝟐/𝟑𝟏 بتاريخ   "رابح"خسارة القيمة للزبون ( ــ 𝟑
دج. 𝟓𝟐𝟎𝟎𝟎=  𝟏𝟎𝟒𝟐𝟎𝟎 – 𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎 – 𝟐𝟒𝟔𝟐𝟎𝟎=  "رابح"خسارة القيمة للزبون 
المشوك فيهم: تسوية وضعية الزبائن

o  رابحالزبون: 
.دج 𝟑𝟎𝟗𝟒𝟎𝟎 − 𝟐𝟐𝟔𝟏𝟎𝟎  =𝟖𝟑𝟑𝟎𝟎= ( 𝐓𝐓𝐂)رصيد الدين متضمن الرسم 

دج. 𝟖𝟑𝟑𝟎𝟎𝟏,𝟏𝟗  =𝟕𝟎𝟎𝟎𝟎= ( 𝐇𝐓)رصيد الدين خارج الرسم 

دج. 𝟑𝟏𝟓𝟎𝟎=  𝟒𝟓𝟏𝟎𝟎 × 𝟕𝟎𝟎𝟎𝟎الخسارة الحالية = 
دج، )تخفيض  𝟐𝟎𝟓𝟎𝟎 −=  𝟓𝟐𝟎𝟎𝟎 − 𝟑𝟏𝟓𝟎𝟎الخسارة السابقة =  -تعديل الخسارة = الخسارة الحالية 

الخسارة(.
o عمادالزبون: 

.دج 𝟒𝟕𝟔𝟎𝟎𝟎 − 𝟑𝟓𝟏𝟎𝟓𝟎  =𝟏𝟐𝟒𝟗𝟓𝟎= ( 𝐓𝐓𝐂)رصيد الدين متضمن الرسم 
، )الخسارة الحقيقية(.دج 𝟏𝟐𝟒𝟗𝟓𝟎𝟏,𝟏𝟗  =𝟏𝟎𝟓𝟎𝟎𝟎=  (𝐇𝐓) رصيد الدين خارج الرسم

دج. 𝟏𝟎𝟓𝟎𝟎𝟎 × 𝟏𝟗𝟏𝟎𝟎  =𝟏𝟗𝟗𝟓𝟎( = 𝐓𝐕𝐀الرسم على القيمة المضافة )
)خسارة إضافية(. دج 𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎 +=  𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎 − 𝟏𝟎𝟓𝟎𝟎𝟎الخسارة السابقة =  -الفرق = الخسارة الحقيقية 

o رياضالزبون:
.دج 𝟔𝟏𝟗𝟗𝟗𝟎 − 𝟓𝟏𝟖𝟖𝟒𝟎  =𝟏𝟎𝟏𝟏𝟓𝟎= ( 𝐓𝐓𝐂)رصيد الدين متضمن الرسم 

دج. 𝟏𝟎𝟏𝟏𝟓𝟎𝟏,𝟏𝟗  =𝟖𝟓𝟎𝟎𝟎= ( 𝐇𝐓)رصيد الدين خارج الرسم 

دج. 𝟐𝟓𝟓𝟎𝟎=  𝟑𝟎𝟏𝟎𝟎 × 𝟖𝟓𝟎𝟎𝟎الخسارة الحالية = 
دج، )تخفيض  𝟕𝟖𝟕𝟎𝟎 −=  𝟏𝟎𝟒𝟐𝟎𝟎 − 𝟐𝟓𝟓𝟎𝟎الخسارة السابقة =  -تعديل الخسارة = الخسارة الحالية 

الخسارة(.

:العاديينتسوية وضعية الزبائن 

o السعيدالزبون: 
دج. 𝟔𝟏𝟖𝟖𝟎𝟎 (𝐓𝐓𝐂متضمن الرسم ) إلى زبون مشكوك فيه بقيمة الدينالزبون من عادي ل يحوأولا يجب ت

دج. 𝟔𝟏𝟖𝟖𝟎𝟎 𝟏,𝟏𝟗  =𝟓𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎( = 𝐇𝐓رصيد الدين خارج الرسم )

دج. 𝟕𝟖𝟎𝟎𝟎=  𝟏𝟓𝟏𝟎𝟎 × 𝟓𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎= خسارة القيمة 
o عبد الحكيمالزبون: 

دج. 𝟓𝟖𝟑𝟏𝟎𝟎 (𝐓𝐓𝐂متضمن الرسم ) إلى زبون مشكوك فيه بقيمة الدينالزبون من عادي ل يحوأولا يجب ت
دج. 𝟓𝟖𝟑𝟏𝟎𝟎 𝟏,𝟏𝟗  =𝟒𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎( = 𝐇𝐓رصيد الدين خارج الرسم )

دج. 𝟗𝟖𝟎𝟎𝟎=  𝟐𝟎𝟏𝟎𝟎 × 𝟒𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎= خسارة القيمة 

𝟓من  𝟒صفحة 
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